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Політика дисципліни Відвідування занять. Здобувачі вищої освіти відвідують 

заняття відповідно до розкладу занять факультету соціальної та 

психологічної освіти https://fspo.udpu.edu.ua/ 

Що будемо вивчати? здатність ефективно вирішувати завдання щодо збереження і 

зміцнення здоров’я (фізичного, психічного, соціального та 

духовного) як власного, так і оточуючих. 

Чому це треба 

вивчати? 

здатність застосовувати знання, вміння, цінності і досвід 

практичної діяльності з питань культури здоров’я та здорового 

способу життя, готовність до здоров’язбережувальної 

діяльності в освітньому закладі та створення психолого-

педагогічних умов для формування здорового способу життя 

дітей. 

https://fspo.udpu.edu.ua/%d0%bd%d0%b0%d0%b2%d1%87%d0%b0%d0%bb%d1%8c%d0%bd%d0%b0-%d1%80%d0%be%d0%b1%d0%be%d1%82%d0%b0/%d0%b5%d0%bb%d0%b5%d0%ba%d1%82%d1%80%d0%be%d0%bd%d0%bd%d0%b8%d0%b9-%d1%80%d0%be%d0%b7%d0%ba%d0%bb%d0%b0%d0%b4/


Яких результатів 

можна досягнути? 

Ідентифікувати причинно-наслідкові зв’язки розвитку 

суспільства та прояви соціально-економічних проблем у різних 

категорій населення. 

Ефективно працювати як індивідуально, так і у складі 

міждисциплінарної команди фахівців. 

 

Як можна використати 

набуті знання та 

уміння? 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми у галузі професійної діяльності 

соціального забезпечення або у процесі навчання, що 

передбачає застосування певних теорій та методів відповідної 

науки і характеризується комплексністю та невизначеністю 

умов. 

Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця 

у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати 

різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя. Здатність до 

абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

Здатність планувати та управляти часом.  

 

Зміст дисципліни Легка атлетика. Загальна фізична підготовка. Спортивні ігри 

(волейбол). Спортивні ігри (баскетбол). Загальна фізична 

підготовка. Гімнастика.  Легка атлетика. 

Обов’язкові завдання  формування розуміння ролі фізичної культури в розвитку 

особистості і підготуванню її до професійної діяльності, 

мотиваційно-ціннісного ставлення до фізичної культури; 

-       формування у студентів системи знань із фізичної 

культури та здорового способу життя, необхідних в процесі 

життєдіяльності, навчання, роботи; 

-       зміцнення здоров’я студентів, сприяння правильному 

формуванню і всебічному розвитку організму, профілактика 

захворювань, забезпечення високого рівня фізичного стану, 

працездатності протягом всього періоду навчання; 

-       оволодіння системою практичних умінь і навичок занять 

основними видами та формами раціональної фізкультурної 

діяльності, розвиток й удосконалення психофізичних 

можливостей, якостей і властивостей особистості. 
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